
 

Již třetí ročník zatím regionální akce pro 

milovníky umění proběhne 22.6.2013 od 9.00 

do 17.00 hodin. Ve svých atelierech Vám 

představí svoji tvorbu umělci z Pardubicka, 

Hradecka a také části Olomoucka. Akce přináší 

možnost nahlédnout pod pokličku výtvarníkům 

a návštěvníkům dává hlavně šanci si přímo 

s umělci pohovořit a dozvědět se něco nového. 

Pro příští rok se pokusíme vydat katalog, který 

letos máte možnost zhlédnout v elektronické 

podobě na internetu. Protože je tato akce 

mladá a veřejnost se s ní teprve seznamuje, 

chtěli bychom Vás poprosit, dejte vědět svým 

přátelům, že je tu tato zajímavá možnost. 

Minulé ročníky se osvědčilo putování mezi 

ateliéry na kole. Ale jaký dopravní prostředek 

použijete, je na Vás. Těšíme se na Vás. 

 

Kulturní zařízení města Choceň pořádá 
v sobotu 22. června 2013 od 9 do 17 hodin 
Den otevřených ateliérů. Jedná se o výtvarný 
projekt, který bude probíhat v Pardubickém 
kraji a také v sousedním kraji, kde akci pořádá 
Impuls Hradec  Králové.  Veřejnosti budou 
zpřístupněny ateliéry a dílny výtvarníků či 
řemeslníků (malířů, fotografů, sochařů, 
řezbářů, keramiků a dalších), otevřeny budou 
také některé výstavní galerie.  Celá akce je 
oslavou výtvarného umění, lidé mohou 
navštěvovat nejen umělecké ateliéry a 
řemeslné dílny, ale také zahrady, dvorky, 
hospodářské usedlosti a jiné soukromé 
prostory umělců. Snahou pořadatelů je, aby se 
do projektu zapojilo co nejvíce umělců a 
řemeslníků a aby se z něho v budoucnu stala 
tradiční a turisty vyhledávaná akce, atraktivní 
pro návštěvníky a přínosná i pro umělce. 
Katalog zúčastněných umělců naleznete na 
internetových stránkách obou pořadatelů: 
www.kultura-chocen.cz. a www.impulshk.cz . 
 

       

    

                 Objevte 

Umělecké ateliéry 

a řemeslné dílny 

V Pardubickém kraji 

Kulturní zařízení města  Choceň 

Info na 

www.kultura-chocen.cz a www.impuls.cz a IC 

http://www.kultura-chocen.cz/
http://www.impulshk.cz/
http://www.kultura-chocen.cz/
http://www.impuls.cz/


 


